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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSULT MEG GYÁRTÓ ESZKÖZ ÉS INFRASTRUKTURÁLIS 

BERUHÁZÁS A ZOLEND KFT. TERMELÉSI KAPACITÁSAINAK BŐVÍTÉSE ÉRDEKÉBEN 

 

 

A ZOLEND Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 2015 augusztusában 

47,67 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások 

termelési kapacitásainak bővítése” című pályázati kiíráson. A beruházás keretében eszközbeszerzés 

és infrastrukturális beruházás valósult meg. 

 

 

A projekt keretében a Zolend Kft. a működését nagyban segítő plazmavágó berendezést szerzett be illetve 
lakatosműhely és irodaépületének korszerűsítését valósította meg.  
 
Cégünk nagyvállalatok beszállítójaként működik az autóipar, energetika, olajipar és vegyipar területén. 
Az alapításakor alapgondolat volt, hogy az egyedi igényeket a tudásunk legjavát nyújtva elégítjük ki, legyen 
szó egy nagyvállalat elképzeléseiről vagy egy magánszemély gondolatairól. 
A cég működési alapelve, stratégiája, hogy olyan profit- és minőségorientált szervezetként végezze 
tevékenységét, amely méltó a cég szakmai múltjához, valamint biztosítja annak fejlődését, lehetővé teszi 
versenyképességének megtartását a hazai és nemzetközi piacokon. 
Az aktuális projekt keretében olyan eszköz beszerzésére és épület-korszerűsítésre került sor, amelyek 
mindenféleképp szükségesek a további sikeres működéshez. 
A projekt hozzájárul tevékenységeink sikeres folytatásához, az épület-korszerűsítésnek hála, a feladatok 
ellátásának minőségi fejlesztéséhez, az új plazmavágó gép beszerzésének köszönhetően egyre növekvő 
megrendelések, megbízások hatékony és gyors ellátásához. 
 
Az eszközbeszerzéssel és a hozzá csatlakozó ingatlan korszerűsítéssel a gyártási technológiánkba 
illeszkedő és gyártási minőségünket javító technológia birtokába kerültünk. Ezzel a gyártási minőségünk 
javul, a gyártási határidőink csökkennek, valamint megnyílik számunkra egy nagyobb hozzáadott értéket 
képviselő termékek gyártási lehetősége, illetve újabb külföldi piacokon is tudunk partnereket szerezni. 
 
 
 
 
 
 
További információ kérhető: 
ZOLEND Kft.  
+36 52 316 058 
zolend@zolend.hu 
www.zolend.hu 


